
金沢市立城南中学校

生徒アンケート（学校生活について・前期）　Ｒ６年度７月実施
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自らすすんで自然にあいさつをするように心がけている
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いろいろな場面で時間を守ることができる
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黙々清掃にまじめに取り組んでいる
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思いやりのある行動ができるよう心がけている
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学校行事や生徒会活動にすすんで参加している
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清潔で中学生らしい身なりを心がけている

一人１台端末（chromebook)を活用した授業が好きだ
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本や新聞をよく読んでいる
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学校に行くのが楽しい
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自分には、よいところがあると思う
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自分は人の役に立っていると思う
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将来の夢や目標がある
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